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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 

(PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 36ª 

(TRIGÉSIMA SEXTA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JAGUARIBE DE 2024.                

PRESIDÊNCIA DO SR.  JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO.     

SECRETARIADA PELO, 2° SECRETÁRIO JOSÉ UEIMAS 

NOGUEIRA 

Aos 05 (cinco) dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às 09:00 (nove horas), reuniu-se através do plenário, em 

sessão ordinária presencial, esta Edilidade sob a presidência do Sr. 

vereador José Rui Peixoto Pinheiro e secretariada pelo Segundo 

Secretário, Vereador José Ueimas Nogueira. O Presidente iniciou 

os trabalhos, saudando todos os Parlamentares, assessores 

jurídicos, secretários parlamentares, servidores desta casa e público 

presente. Saudou também a população jaguaribana que 

acompanham a sessão, pelos meios de comunicação social da 

cidade de Jaguaribe, através das rádios FM 87.9, a rádio Rio 

Jaguaribe 104.5 e pelo facebook oficial da Câmara Municipal de 

Jaguaribe. Havendo número regimental, e em “nome de Deus”, o 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Convidou 

a todos para de pé, acompanharem a execução do hino do 

município. Dando continuidade ao PEQUENO EXPEDIENTE, a 

Presidência solicitou ao vereador Geomar Freire Alves, para fazer 

a leitura do salmo Bíblico 117. Em seguida os vereadores: 

Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, Auricélio Teixeira Lima, 

Geomar Freire Alves,  Francisco Vanaldo Araújo Batista,  e 
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Nayana Lima Santos, solicitaram a Mesa Executiva, “com espírito 

de fé, devoção a Deus e amor ao próximo” um minuto de silêncio 

em lembrança a memória póstuma: do jovem Cícero André, da Sra. 

Judite Bandeira, Sra. Jucilene Nunes Oliveira (do sítio Malhada do 

Boi), Professor  Deocleciano  Morais ( Distrito de Mapuá), Sr. 

Severino Raimundo de Araújo ( tio do Vereador Vanaldo) e o Sr. 

Cícero Bonito ( do Distrito de Nova Floresta/Bairro Vila Nova). 

Dando continuidade ao cumprimento da pauta legislativa, o 

Sr. Presidente solicitou ao 2° secretário vereador José 

Ueimas Nogueira para secretariar os trabalhos, na presente 

sessão ordinária, tendo em vista a ausência do 1º secretário 

vereador Ricardo Bruno. Logo em seguida, o 2º secretário 

pediu permissão ao Sr. Presidente para solicitar a nobre 

vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, lhe 

auxiliar nas funções pertinentes a secretaria. A presidência 

acatou o pedido e em seguida, passou os trabalhos da 

referida sessão ordinária, para a vereadora Édiva Maria 

Diógenes Braga Santiago. Logo na sequência, a mesma 

iniciou a leitura da Ata da Sessão anterior. Colocada em 

discussão e votação pela presidência, a referida ata foi aprovada 

por unanimidade do plenário. Na sequência, a presidência anunciou 

a ORDEM DO DIA, feito a chamada nominalmente, verificou-se 

a presença dos vereadores: José Ueimas Nogueira, Auricélio 

Teixeira Lima, Raimundo Uchôa Filho, Moacir Diógenes 

Sobrinho, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, José Valdi 

Vieira, Geomar Freire Alves Francisco Vanaldo Araújo Batista, 

Márcio Pereira de Oliveira, Nayana Lima Santos e o presidente 
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vereador, José Rui Peixoto Pinheiro. Faltaram os vereadores, 

Ricardo Bruno Diógenes Sousa e   Francisco Désio Diógenes 

Júnior. Dando continuidade ao cumprimento da pauta legislativa, o 

Sr. Presidente solicitou a vereadora    Édiva Maria Diógenes Braga 

Santiago, fazer a leitura das matérias em trâmites nesta Casa. 

PODER EXECUTIVO: Apresentação e despacho às Comissões 

Permanentes dos Projetos de Leis abaixo relacionados: I-Projeto 

de Lei n.º 004, de 02 de abril de 2024. Redefine remuneração base 

do cargo de agente de trânsito e adota outras providências. II- 

Projeto de Lei n.º 005, de 02 de abril de 2024. Reajusta a tabela 

salarial constante do anexo V da Lei n.º 840/2005 de 05 de 

dezembro de 2005, define o piso salarial do magistério e dá outras 

providências. III- Projeto de Lei n.º 006, de 02 de abril de 2024. 

Dispõe sobre reposição salarial dos servidores públicos efetivos do 

Poder Executivo do Município de Jaguaribe, que recebiam em 31 

de dezembro de 2023, remuneração superior ao salário mínimo 

nacional, e adota outras providências. IV- Projeto de Lei n.º 007, 

de 02 de abril de 2024. Dispõe sobre reajuste salarial dos 

servidores públicos do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – 

SAAE de Jaguaribe e adota outras providências. V – Projeto de 

Lei n.º 008, de 04 de abril de 2024. Altera o artigo 41 da Lei N° 

1.209/2014 que Dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento 

dos Direitos da Criança e do Adolescente e da outras providencias. 

VI-Projeto de Lei nº 009, de 04 de abril de 2024. Reajusta a 

remuneração base do cargo de Secretário Adjunto para o Exercício 

2025 e adota outras providências. Os Projetos de Leis acima 

mencionados, foram despachados as Comissões de Justiça, 

Legislação e Redação e de Finanças e Orçamento, para cumprirem 
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os trâmites regimentais, com exceção do Projeto de Lei de número 

005 que foi também despachado para a Comissão de Educação 

Cultura e Desporto. PODER LEGISLATIVO: Apresentação e 

despacho às Comissões Permanentes das Proposituras a seguir: I- 

Projeto de Lei nº 006, de 02 de abril de 2024. De autoria do 

Vereador Auricélio Teixeira Lima. Dá denominação a Estrada 

Municipal localizada no início do Bairro João Paulo II (Curralinho) 

e finalizando no Sítio Caranguejo de ESTRADA MUNICIPAL 

FRANCISCO SIMÃO DE OLIVEIRA ( CHICO SIMÃO ). II) 

Projeto de Lei nº 007, de 02 de abril de 2024. De autoria do 

Vereador Auricélio Teixeira Lima. Dispõe sobre a concessão de 

título de Cidadão de Jaguaribe ao Ilmo. Sr. Luciano Ferreira 

Araújo. III- Projeto de Lei nº 008, de 02 de abril de 2024. De 

autoria do Vereador Raimundo Uchoa Filho. Dispõe sobre a 

concessão de título de Cidadã de Jaguaribe à Ilma. Sra. CARMEM 

RÉGIA DIÓGENES BEZERRA. IV-Projeto de Lei nº 009, de 04 

de abril de 2024. De autoria do Vereador Ricardo Bruno Diógenes 

Sousa. Dá denominação à Rua Projetada, localizada no Bairro 

Centro – Jaguaribe/Ce, atualmente sem denominação de RUA 

PROFESSORA MARIA LOURENÇA FEITOSA. Os Projetos de 

Leis do Poder Legislativo acima mencionados, foram despachados 

para a Comissão de Justiça, Legislação e Redação, para cumprirem 

os trâmites regimentais. V- Projeto de Lei n.º 010, de 4 de abril 

de 2024. De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de 

Jaguaribe. Dispõe sobre a fixação do subsídio mensal dos 

secretários municipais de Jaguaribe- Ceará e dá outras 

providências. O Projeto de Lei em epígrafe acima citado, foi 

despachado para as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e 
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de Finanças e Orçamento, para cumprir o trâmite regimental. 

Discussão e votação em turno único, do Projeto de Indicação n.º 

003, de 21 de março de 2024. De autoria do Vereador Francisco 

Vanaldo Araújo Batista. Com subscrição da Vereadora Nayana 

Lima Santos. Institui a Campanha “alerta dengue” no município 

de Jaguaribe e dá outras providências. O Projeto de Indicação 

acima citado, tramitou na comissão de Justiça, Legislação e 

Redação. Obteve parecer favorável da relatora vereadora Édiva 

Maria Diógenes Braga Santiago.  Aprovado pela maioria dos 

membros da referida comissão. Colocado em discussão e votação 

em Turno Único pela presidência, o Projeto de Indicação n.º 003, 

foi aprovado por unanimidade dos vereadores e vereadoras 

presentes em plenário. Continuando a pauta do Legislativo, a 

vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, fez a leitura dos 

requerimentos de números: 37/2024, de autoria do vereador José 

Ueimas Nogueira. 38/2024 de autoria do vereador José Valdi 

Vieira e requerimento de número 40/2024 de autoria do vereador 

Auricélio Teixeira Lima. Os requerimentos acima citados, foram 

aprovados por unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes 

em plenário, logo após os esclarecimentos dos seus respectivos 

autores. Salientamos que o requerimento de número 39/2024, de 

autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa, foi retirado de 

pauta pela presidência, pois o autor do mesmo se encontrava 

ausente nesta sessão legislativa. Dando início ao GRANDE 

EXPEDIENTE, a Presidência   passa nominalmente a palavra aos 

vereadores e vereadoras presentes, regimentalmente pelo tempo 

determinado de até 05(cinco) minutos, para discorrer sobre assunto 

de sua livre escolha ou de interesse da coletividade, ou ainda para 
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encaminhar e justificar proposições. Os digníssimos representantes 

do povo jaguaribano, iniciaram suas falas saudando todos os 

colegas vereadores e vereadoras, assessores jurídicos, secretários 

parlamentares, funcionários desta Casa, público presente e os que 

acompanham pelas rádios da cidade e pelas redes sociais e em 

especial toda a População jaguaribana e ouvintes do facebook 

oficial da Câmara Municipal de Jaguaribe. Abordaram diversos 

assuntos de grande relevância para o Município de Jaguaribe. 

Todos os pronunciamentos se encontram em áudios   arquivados 

junto ao sistema de comunicação do departamento de imprensa da 

Câmara Municipal, com fácil acesso a todos, caso haja necessidade 

serão reproduzidos em notas taquigráficas para quaisquer 

esclarecimentos. Não havendo mais nada a ser tratado e não 

havendo inscritos no espaço democrático denominado de 

TRIBUNA POPULAR, o Presidente agradeceu a presença de 

todos os parlamentares e convocou-os para a próxima sessão 

ordinária, a ser realizada no dia 12 (doze) de abril do corrente ano 

e declarou encerrada a presente sessão. A sessão é levantada as 

11h20 (onze horas e vinte minutos). Plenário da Câmara Municipal 

de Jaguaribe, em 05 (cinco) dias do mês de abril de 2024.            

____________________________________ 

PRESIDENTE: JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

______________________________________ 

2º SECRETÁRIO:  VEREADOR JOSÉ UEIMAS NOGUEIRA 


